# 电影《你是我的宝贝》今首播

# 该剧以济宁市第一人民医院救治患病弃婴故事为背景

本报济宁9月23日讯(记者 李

一名生命垂危的弃婴经过白 衣天使的救治,最终奇迹康复并找 到了亲生父母。这部以发生在济宁 市第一人民医院的真实故事为原型 的电影《你是我的宝贝》,将于今日 上午8点在中央6套电影频道首映。

据了解,电影《你是我的宝贝》 由中央电视台电影频道节目中心、 北京汉伯星城影视公司和济宁市 第一人民医院联合拍摄。以2010年 济宁市第一人民医院救治一名重 症先天性腹裂、生命垂危的弃婴小 新奇的故事为原型,描写了医院上

下齐心协力,历时107个日日夜夜 创造了一个生命奇迹。该片把小新 奇的故事打造成一部反映广大白 衣战士奉献爱心、救死扶伤的精品 电影。通过艺术再现,演绎了一段 生与死、离与弃、悲与欢的跌宕起 伏的故事,用艺术家们精湛演艺,

生动再现医院40位妈妈107个日日 夜夜的全力救治,帮助小新奇康复 出院并历经曲折终于找到了亲生 父母的过程。

目前,电影《你是我的宝贝》已 获得国家电影电视广播局颁发《电 影片公映许可证》,电影展现出救 死扶伤、全心全意为人民健康服务 的基层医务人员群像,充分展现了 医者仁心、无私奉献的医疗卫生职 业精神,促进了卫生文化健康发 展,对激励广大医务人员投身医 改,促进社会更好地理解和参与卫 生工作具有重要意义。

#### 现场花絮>>

#### 展示了济宁人的人文美德

济宁市第一人民医院院长 靳清汉



"电影是一张永远的 文化名片,随着电影《你 是我的宝贝》的公映,必 将进一步提高济宁的知 名度和美誉度……"济宁 市第一人民医院院长靳 清汉介绍说,作为在济宁

拍摄的一部"本土"影片, 《你是我的宝贝》也是济 宁卫生系统第一部"自己 的"电影。

影片是以济宁市第 -人民医院爱心救治一 名重症先天性腹裂、生命 垂危的弃婴小新奇的故 事为原型,演绎了一段生 与死、离与弃、悲与欢的 跌宕起伏的故事,生动再 现医院40位妈妈、107个 日日夜夜的全力救治,帮 助小新奇康复出院并历 经曲折终于找到了亲生 父母的过程。塑造了一切 以病人为中心的济宁医 务工作者的时代群像,诠 释了白衣天使恪尽职守、 救死扶伤、无私奉献的职

业精神,谱写了一曲可歌 可泣、饱含人间真情的大 爱之歌。

"艺术来源生活,又 高于生活。影片遵循'引 导社会、教育人民、推动 发展'的原则,把镜头对 准人民群众,是一部融 思想性与艺术性、观赏 性为一体的主旋律电 影。"靳清汉介绍,该片 从策划、创作、拍摄、后 期制作直到审批公映, 历时两载,来之不易。拍 摄过程中,得到各相关 部门的支持配合,可以 说,影片的摄制,是全市 力量的汇集,是济宁人 文美德和文化精神的集

### "没想到日常工作搬上荧屏"

济宁市第一人民医院新生儿监护室主任 刘秀琴



"这是我们的日常工 作,是我们这些基层普通 医护人员每天都在做的 事情,没有想到这些被拍 成电影,搬上荧屏……, 济宁市第一人民医院新 生儿监护室主任、同时也

是医院救治弃婴小新奇 "妈妈"之一的刘秀琴有 点激动地说,作为小新奇 故事的参与者,她们只是 做了自己应该做的事,却 被电影塑造得这样美好,

说起小新奇,刘秀琴 的思绪飞回两年前新奇 宝贝的身边。2009年12月 4日,刚刚出生不久的先 天性腹裂男婴被遗弃在 医院里,当孩子被送进新 生儿监护室后,医院就决 定免费为孩子治病,经过 会诊,多科室联合给孩子 成功做了第一次手术,外 漏的肠子被放了进去。

术后,刘秀琴在暖箱 旁看着这个可怜的孩子, 有了一个决定,对全科的 医护人员说,"从今天开 始,我们都是孩子的妈 妈,我们必须担负起长期 照顾孩子的责任。"于是, 40多位"妈妈"就担负了 这份特殊任务

因为在手术过程中 发现小新奇的一大块胃 壁像纸一样薄,为了防止 意外的发生,妈妈们对孩 子的喂养都严格进行计 算。"每天的喂养,都是一 两毫升的增加。

"我们这一代医务 人员是幸运的,国家给 了医务工作者、白衣天 使应有的重视,让医护 人员由衷骄傲、自豪。 刘秀琴说。

# 记录故事,发现人间大爱

《安舒在现场》主持人 安舒



随着《宝贝你的父母 在哪里》节目的回放,作 为故事的见证者,安舒的 思绪也回到2009年12月4 日那天。"现在小新奇在 爸爸妈妈怀抱里幸福成 长着,快过3岁生日了。想 起为了这个孩子曾经奔 波忙碌,度过的一个个不 眠夜,现在这种结局让我

很感动,我为生活在这样 的父母在哪里》。 一个有爱心、有责任、有 希望的社会环境中感到 无比幸福和快乐。"

一天,安舒接到济宁市第 一人民医院新生儿监护 室主任刘秀琴的电话,说 她们正在抢救一名弃婴, 请帮助他找到亲人。"我马 上带着节目组的全体人员 赶到医院,当我们亲眼看 到这个被遗弃的婴儿后, 震惊了。"安舒说,孩子小 小身体的肚子上裂开了一 个大口子,三分之二鲜红 色的肠子裸露在外面,当 时就似乎意识到了孩子被 父母抛弃的原因。当看到 医院医护人员为抢救孩子 忙前忙后,不能吃饭休息, 被深深感动,便连夜赶制 了一期专题节目《宝贝你

节目播出后,便走上 了艰难的寻亲路。通过查 找遗弃地周围的线索,了 2009年12月中旬的 解到鱼台方向有新生儿 缺陷的记录,便马上驱车 前往。经过几个月的询问 和奔波,在2010年3月15 日晚上六点,在鱼台县老 寨乡东里西村终于找到 了他的亲生父母。

"通过这次新奇宝贝 的寻亲过程我结识了很 多人,凡是接触到新奇宝 贝的人们都愿意为他找 到亲人而努力,尤其是照 顾他的医护人员给与我 很大动力。"安舒说,作为 整个故事的见证者,这次 寻亲过程也让她温暖阳 光了一路,如今又把它搬 上荧屏更具有广泛的教 育意义。



◀《你 是 我 的 宝贝》宣传海 报。本报记者 李岩松 摄



活动时间: 9月29日-10月30日



# 感恩双节 全系特价车八五折销售!

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 地址: 济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北) 济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888 地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)